
MEGHÍVÓ 

 

A Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége meghívja Önt éves közgyűlésére és az 

ÚJABB LEHETŐSÉGEK ÉS MÓDSZEREK AZ AFÁZIA DIAGNOSZTIKÁJÁBAN ÉS TERÁPIÁJÁBAN, A 

REHABILITÁCIÓ SZÍNTEREI 

című konferenciájára. 

 

Időpont: 2012. április 14. (szombat) 

Helyszín: ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, Budapest IX. kerület, Ecseri út 3. 

A regisztráció kezdete: 8 óra 15 perc, C épület, első emelet 

A közgyűlés kezdete: 9 óra, C épület 105., előadóterem 

A konferencia kezdete: 10 óra, C épület 105., előadóterem 

 

 

Program 

 

09:00 – 09:45 Az MLSZSZ éves közgyűlése 

09:45 – 10:00 Szünet 

10:00 – 11:30 Verbal Perseveration: A Survey of the Clinical Aspects and Ways for Managing 

Perseverative Behavior – Verbális perszeveráció: a perszeveráció klinikai 

aspektusainak áttekintése és kezelési módjai  

Jacqueline Ann Stark PhD – Austrian Academy of Sciences, Department of Linguistics 

and Communication Research, Vienna, Austria (Az előadáshoz konszekutív 

tolmácsolást biztosítunk.) 

11:30 – 11:50 Kérdések, hozzászólások 

11:50 – 12:00 Afázia képekben – előszó a konferencia ideje alatt látható kiállításhoz  

Őrley Zita, Kotra Mónika, Nagy Katalin 

12:00 – 13:00 Ebédszünet 

13:00 – 13:20 Afáziaterápia másképp  

Krasznárné Erdős Felicia és Dallos Zsuzsanna – Afázia - Az Újrabeszélők Egyesülete, 

Budapest 



13:25 – 13:40 Az asszociatív terápiás megközelítés szerepe az afáziás betegek nyelvi 

rehabilitációjában a szegedi Neurológiai Klinikán  

Ivaskó Lívia PhD és Tóth Alinka – Szegedi Tudományegyetem BTK Magyar Nyelvi és 

Irodalmi Intézet, Szegedi Tudományegyetem ÁOK, Neurológiai Klinika, 

Neurorehabilitációs Osztály, Szeged 

13:45 – 14:00 Kapuk vagy falak? Afáziások a munkaerőpiacon  

Mészáros Gabriella – Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet, Budapest 

14:05 – 14:20 Az időskori kognitív hanyatlás és a nyelvi tünetek vizsgálata a Mini Mental Teszt és a 

Montreal Kognitív Felmérés segítségével  

Volosin Márta – Szegedi Tudományegyetem BTK Pszichológiai Intézet, Szeged 

14:25 – 14: 40 A végrehajtó funkciók és a nyelv: végrehajtófunkció-zavarok afáziában Zakariás Lilla 

– Pest Megyei Flór Ferenc Kórház, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

Kognitív Tudományok MA, Budapest 

14:45 – 15:00 Szünet 

15:00 – 15:15 Variációk egy csoportra: a sérült kommunikációs kompetencia fejlesztése 

tréningtechnikával  

Szabó Edina PhD – Nyíregyházi Főiskola, Pszichológia Intézeti Tanszék, Budapest 

Aphasia Centrum, Nyíregyháza  

15:20 – 15:35 Mozgás, ritmus, beszéd  

Tóth Ágnes – Mozgássérültek Pető András Nevelőképző és Nevelőintézete, Budapest 

15:40 – 15:55 Nem tudja a kéz, hogy mit mond a száj – a csoportos gesztusterápia tapasztalatai  

Őrley Zita, Kotra Mónika és Mészáros Éva PhD – Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet, 

Budapest 

16:00 – 16:15 Az agrammatizmus terápiájának egy újabb módszere 

Mészáros Éva PhD – MTA Nyelvtudományi Intézet, Országos Orvosi Rehabilitációs 

Intézet, Budapest 

16:20 – 16:30 A konferencia zárása 

 

Közgyűlésünkre tisztelettel várjuk tagtársainkat, konferenciánkra pedig tagjainkat és nem tag 

logopédus kollégáinkat, a logopédus hallgatókat és minden érdeklődőt. 

 



A konferenciára az MLSZSZ honlapján (mlszsz.hu) és e-mail címén (info@mlszsz.hu) is lehet 

jelentkezni 2012. április 9-ig (hétfőig). Kérjük, hogy a regisztrációval ebédigényüket is jelezzék, hogy 

megfelelő létszám esetén értesíthessük a helyi éttermet. 

Az éves tagdíj befizetése fejében logopédus tagjainkat a tavaszi konferencián ingyenes belépés illeti 

meg. Az éves tagdíj összege rendes tagoknak 4000 Ft, ifjúsági tagoknak (logopédus hallgatóknak) 

1000 Ft. Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar oktatói és hallgatói támogatói díj befizetése 

nélkül vehetnek részt a konferencián.  

Szintén költségmentes a részvétel azoknak, akik a helyszínen lépnek be az MLSZSZ-be. Ehhez a 

honlapunkon (mlszsz.hu) megtalálható kitöltött belépési nyilatkozat, a logopédusi diploma 

fénymásolatának átadása, valamint a tagdíj befizetése szükséges.  

Nem MLSZSZ-tagoknak a konferencia támogatói díja 4000 Ft. 

A helyszíni regisztrációra, a tagdíj vagy támogatási díj befizetésére 8.15-től van lehetőség.  

A díjak előzetes befizetésére banki átutalással is van mód (Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége 

bankszámlaszáma: 11742104-20049052). Kérjük, éljenek a regisztráció, a tag- vagy támogatói díj 

befizetésének, valamint az étkezési igény bejelentésének előzetes lehetőségével a gördülékenyebb 

helyi ügyintézés érdekében. 

 Amennyiben az átutalási módot választják, kérjük, hogy a közlemény rovatban tüntessék fel a 

befizető tag nevét, az átutalás igazolását pedig mutassák be a regisztrációkor. 

 

 

 

 

A Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége elnöksége, felügyelőbizottsága 


